



SEMINARIO. El Dr. Benjamin Crosby, participó en el Seminario Análisis Político de El Salvador, que lleva a cabo la Cámara de la Construcción, en el Hotel Camino Real.

PATRONATO. El director de Hospital Rosales, Dr. Max Molina, informa que ha sido integrado el patronato de esa institución hospitalaria, el cual será presidido por el Lic. Roberto Ortiz Avalos.

Stone apoya elecciones y rechaza amenaza Fmln

Respaldo absoluto a las gestiones de las comisiones Política y de Paz, en favor de un proceso electoral libre y limpio, externó ayer el señor Richard Stone, y rechazó la amenaza del FMLN, de exigir participación directa en el gobierno y en caso contrario, recurrir a la violencia para alcanzar el poder.

Dijo el señor Richard Stone, en su calidad de enviado extraordinario del presidente de Estados Unidos de América,

200 mil dona a Cruz Roja Fundación De Sola

La Fundación Herbert de Sola, por intermedio de su presidenta doña Patricia de Sola de Esquivel, hizo entrega a la Cruz Roja Salvadoreña de un valioso donativo en

efectivo por valor de doscientos mil colones exactos (200,000.00) para que sean utilizados por la institución en sus necesidades más urgentes.

Esta entrega se llevó a cabo en la Sala de Sesiones del Consejo Ejecutivo, habiendo estado presentes los siguientes miembros: Sr. Ricardo J. López; Sr. Teófilo J. Simán; Sr. Juan Alwood Fardes; Sra. Carmen Irene Vilanova; Sra. María Rodríguez de Boet y el Dr. Guillermo Daniel Funes.

"Este valioso donativo —expresó don Ricardo J. López—, presidente del con-

Pasa a la página 39

Hoy se inaugura Festival Teatro Contemporáneo

Hoy a las 6 de la tarde, el Teatro Nacional se vestirá de gala para dar por iniciado el Festival de Teatro Contemporáneo que auspicia Goldtree Liebes. El elenco teatral DIDEA presentará la obra estilo clásico "Farsa y justicia del Sr. Corregidor", del autor español Alejandro Casona, con una duración aproximada de 45 minutos.

Bajo la dirección del Lic. Eugenio Acosta Rodríguez, el elenco teatral DIDEA presentará a sus actores Pablo Contreras, Luis Alonso Huez, José Antonio Pérez, Mauricio Choriego, Nelson Bonilla, José Montano, Jor-

Pasa a la página 48

señor Ronald Reagan, que los delegados del FMLN, al finalizar la reunión celebrada con él en San José, Costa Rica, amenazaron con recurrir a la violencia si no se les da participación directa en el gobierno, antes de las elecciones.

"Eso lo considero inaceptable por el gobierno y pueblo salvadoreño", dijo el señor Stone. "Ojalá que no sea así —dijo— porque mucho ha sufrido el pueblo salvadoreño".

Expresó luego que, "por eso estamos apoyando a las comisiones de Paz y Política, porque sus gestiones en favor de elecciones, son el verdadero y civilizado camino para encontrar la paz".

"Mi condición de participante en las conversaciones, me impide opinar personalmente sobre la situación... Lo que he hablado —recalcó el señor Stone—, no es más que un comentario a las declaraciones que los delegados del FMLN hicieron durante una conferencia de prensa en San José... Si no hubiera sido así, no podría yo hablar al respecto... Bueno, señores periodistas, nada más tengo que decir, y voy a abordar el avión para trasladarme a Colombia, terminó el señor Richard Stone.

Pasa a la página 47

Se analizará aquí enfermedad AIDS

Por primera vez en El Salvador será tratada a nivel de congreso médico, la epidemia que ha conmovido en los últimos dos años al mundo entero y que hasta la fecha no ha sido posible encontrar su cura, su origen ni mucho menos, su principio en el cuerpo humano.

El Dr. Benjamín Interiano, presidente de la Sociedad de Medicina Interna de El Salvador, informó a LA PRENSA GRAFICA, que se trata de la enfermedad llamada "Síndrome de Inmuno Deficiencia Adquirida (AIDS)", la cual será enfocada con mucha autoridad por el Dr. Julio Ferreira,

del Hospital Jackson Memorial y profesor de Medicina Interna de la Universidad de Miami, ciudad donde más experiencia se tiene sobre dicho mal.

Informó el Dr. Interiano, que la enfermedad conocida como la epidemia de la "década de los ochenta", fue descubierta en 1981 y consiste en que se eliminan las defensas naturales del cuerpo humano para combatir ciertas infecciones producidas por virus, hongos y algunas bacterias entre las cuales está la tuberculosis.

Cuando se presentan estas bacterias en el

Pasa a la página 39

Llamado hace el IVU a trabajadores en paro

Un llamado a la cordura y a normalizar la prestación de sus servicios reincorporándose a sus labores, hacen las autoridades del Instituto de Vivienda Urbana —IVU—, a los trabajadores que desde principios de la semana están en paro.

Entre las demandas solicitadas por los trabajadores del IVU, agrupados en el sindicato SETIVU, manifestaron, están un incremento del 25% en los salarios para todos los trabajadores; reconocimiento de catorce sueldos anuales; indemnización por retiro voluntario y otras prestaciones por maternidad

y enfermedad, superiores a las actuales.

Explican los funcionarios del IVU que ante dichas peticiones, se trató de llegar a una solución por medio del Comité de Relaciones Obrero Patronales, así como a través de la Presidencia y la Gerencia General, con el fin de prevenir en forma efectiva mediante el diálogo directo, conflictos laborales.

Debe entenderse, dijeron, que los sueldos y salarios son establecidos mediante la política económica del Estado, definida por el Gobierno Central; además de la Ley

Pasa a la página 48

No hay restricción a leche de lactantes

El gobierno sigue dando prioridad a la importación de alimentos, por lo que no existen restricciones de ninguna clase para que se adquiera leche íntegra en el extranjero, manteniéndose el cambio oficial de 2.50 por dólar para ese propósito, informa el Banco Central.

El Banco Central de Reserva reafirmó que para la importación de leches destinadas exclusivamente a la alimentación de lactantes o niños, no hay ninguna restricción de tipo cambiario.

Es decir, que los proveedores de leche para niños tienen tratamiento preferencial en la asignación de divisas para la importación de ese producto. Lo anterior indica, de conformidad con lo que ha confirmado el Banco Central, que la asignación de divisas para importar leche de lactantes se hace dentro del mercado oficial, cuya tasa de cambio es 2.50 de colón por dólar.

El Banco Central hizo esta declaración atendiendo nu-

Pasa a la página 54



ANIVERSARIO. Fue inaugurada la Exposición Pictórica de los artistas Alirio Antonio Sosa y Jorge Rigoberto Aguirre, con motivo del sexagésimo aniversario de la Sala de Recepciones de la Dirección General de Caminos. Cortan la cinta simbólica, el ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala, Ing. Manuel Antonio Novoa, subsecretario y Arq. Manuel Enrique Alfaro.

Diálogo con respeto a Constitución: AD

El Partido Acción Democrática está de acuerdo con el diálogo iniciado por la Comisión de Paz y los izquierdistas allá en Bogotá, Colombia, afirmó ayer el secretario general de esa or-

ganización, Dr. René Fortín Magaña.

"Estamos de acuerdo y los respaldamos, afirmó. Pero también nos mantendremos vigilantes para lo que pueda

Pasa a la página 54



VIGILANTES. Dr. René Fortín Magaña, secretario general de AD dice: "Avalamos el diálogo con los extremistas, pero estaremos vigilantes para el respeto del orden económico, político y social, así como a la Fuerza Armada".

Hoy celebra su 25 aniversario mercado Belloso

Con actividades religiosas y recreativas, celebrará el vigésimoquinto aniversario de fundación hoy jueves 1 de septiembre el Mercado Belloso, informan voceros de la Administración Municipal de Mercados.

Esta celebración ha sido

Pasa a la página 39



DONATIVO A CRUZ ROJA. La Fundación Herbert De Sola hace entrega de un donativo de doscientos mil colones a la Cruz Roja Salvadoreña, para que esta institución los utilice en sus necesidades más urgentes. Re-

ciben el donativo, de izquierda a derecha: Srta. Carmen Irene Vilanova, 3er. director; Sr. Teófilo Simán, vicepresidente; Sr. Ricardo J. López, presidente. Hace la entrega, la Sra. Patricia De Sola de Esquivel, extremo derecho.